

Simfonija luči

V soboto, 14. novembra 2015, je v stolnici v Celovcu potekal klasični koncert »Symphonia lucis – Simfonija luči«. Koncert je pripravilo društvo Inicativ Angola ob 20. obletnici delovanja za Angolo in sodelovanja s šolskimi centri, ki jih vodijo hčere Marije Pomočnice v Angoli. Koncerta sta se udeležili tudi sestri iz Angole, s. Lorella in s. Leo, ki sta nas za 20. jubilej na povabilo predsednika društva InicativAngola, Hanzeja Rosenzopfa, obiskali na Koroškem, da bi skupaj z nami praznovali vse lepo, kar



se je zgodilo v teh letih sodelovanja. Na koncertu so nastopili koroški zbor Danica, ki ga vodi Stanko Polzer, slovenski zbor Adoramus in orkester Cantabile pod taktirko Marjana Grdadolnika. Na koncertu so izvedli skladbe, ki



sodijo v sam vrh klasične glasbe, vrhunec večera pa je bil v izvedbi Sunrise mass - Maše sončnega vzhoda. V društvu se hvaležno oziramo na pretekla leta, hkrati pa upamo, da bodo tudi v prihodnje mladi tako zavzeto delovali za svoje sovrstnike v Angoli.

Čisto osebni mašni plašč

V soboto 17. oktobra, je Hanzej M. Rosenzopf, Salezjanec DonBosco, prejel poseben misijonski mašni plašč, ki ga je blagoslovil misijonar Pedro Opeka.

PIŠETA
MARIO
KORPITSCH
MARIJA
SEME



Kako je prišlo do tega preseenečenja?

Pred enim letom so odborniki društva Inicativ Angola opazili, da po dolgoletnem delovanju predsednik društva, Hanzej Rosenzopf, še vedno ni prejel misijonskega mašnega plašča.

Letos, po 20 letih delovanja v Angoli, so se odborniki odločili, da bodo naredili Hanzeju preseenečenje - in tako je se tudi zgodilo. V soboto pred misijonsko nedeljo je Rosenzopf maševal v Št. Vidu v Podjuni. Že ko smo vstopili v cerkev in nas je Hanzej zagledal, se je začudil. Pred zaključkom maše in blagoslovom so mu navzoči odborniki podarili čisto

osebni mašni misijonski plašč. Preseenečenje zanj je bilo veliko.

Zakaj je plašč tako poseben?

Ne samo zato, ker ga je blagoslovil misijonar z Madagaskarja Pedro Opeka, temveč ker ima posebno simboliko. Blago, ki je bilo uporabljeno, je iz Angole, iz države za katero se Rosenzopf že 20 let zavzema. Na plašču sta dva simbola, ki sta Hanzeju zelo blizu: križ Tao, simbol preprostosti in poslanstva, ki ga že 20 let podarja prostovoljecem, ki grejo v Angolo ter simbol Marijine roke. Marija je Hanzeju zelo blizu, saj se vedno priporoča Mariji.

20. misijonska tombola

V nedeljo, 8. 11. 2015, je v župnijski cerkvi v Št. Primožu potekala že 20. misijonska tombola v okviru društva InicativAngola. Mladi so se potrudili, da so se obiskovalci tombole počutili dobrodošli in da je prireditev lepo potekala. Ves teden so pripravljali dobitke in vabili ljudi k sodelovanju. S pomočjo sponzorjev so zbrali več kot 900 nagrad. Glavna nagrada tokratne tombole pa je bil masažni stol.

Z misijonsko tombolo se je leta 1995 začelo tesno sodelovanje z Angolo, s šolskimi centri, ki jih vodijo sestre salezijanke. Tombola je najstarejša tradicija društva InicativAngola in s to tradicijo so povezani nešteti spomini in uspehi v Angoli in tudi doma. Z namenom, da bi skupaj obhajali 20 let delovanja, sta se nam pri tomboli pridružili dve sestri iz Angole: s. Lorella in s. Leonora. Spregovorili sta nekaj besed o pomenu delovanja društva in o dobrodušnosti, ki prihaja iz src vseh, ki preko tombole darujejo za Angolo. Obiskovalcem pa sta se predvsem zahvalili za vse darove, ki omogočajo tolikim mladim in otrokom boljšo prihodnost in nove sanje.

